
The Child Tax Credit



Crédito Tributario por
Hijos






On July 15th, the IRS began monthly distributions of

up to $300 per child as part of the expanded Child

Tax Credit (CTC) created by the American Rescue

Plan Act.

What is the Child Tax Credit?

Children must have an SSN to be eligible for the CTC.

Parents are not required to have an SSN, but they

must have an ITIN to claim the CTC for their eligible

children.

The child tax credit will not impact eligibility for

other federally funded benefit programs such as

SNAP.

https://www.irs.gov/faqs/childcare-credit-other-credits/child-tax-credit/child-tax-credit-4


El 15 de julio, el IRS comenzó distribuciones mensuales

en la cantidad de $ 300 por niño como parte del Crédito

Tributario por Hijos ampliado (CTC) creado por la Ley del

Plan de Rescate Estadounidense.

¿Qué es el Crédito Tributario
por Hijos?

Los niños deben tener un SSN para ser elegibles para el

CTC. Los padres no están obligados a tener un SSN,

pero deben tener un ITIN para reclamar el CTC para sus

hijos elegibles.

El crédito tributario por hijos no afectará la elegibilidad

para otros programas de beneficios financiados con

fondos federales, como SNAP.



There is an increase in the value of the credit

per child and an age expansion. Families can

receive $ 3,600 per year for children ages 0-5

and $ 3,000 per year for children ages 6-17.

What are the changes to the
2021 Child Tax Credit?

The child must have turned 17 in 2021 to

qualify.



Hay un aumento en el valor del crédito por niño

y una expansión de edad. Las familias pueden

recibir $3,600 por año para niños de 0 a 5

años y $3,000 por año para niños de 6 a 17

años. 

¿Cuáles son los cambios al
Crédito Tributario por Hijos
2021?

El niño debe haber cumplido 17 años en 2021

para calificar.



Previously, CTC would be disbursed when filing

taxes. Now, there is a shift to monthly payments.

Children ages 0-5 will receive $300, per child,

and children ages 7-17, will receive $250 per

month, per child. The first payment was made on

July 15, 2021.

What are the changes to the
2021 Child Tax Credit?

 CTC is fully refundable for taxes for the first time. 



Anteriormente, el CTC se desembolsaba al

presentar la declaración de impuestos. Ahora, hay

un cambio a los pagos mensuales. Los niños de 0

a 5 años recibirán $ 300 por niño y los niños de 7

a 17 años recibirán $ 250 por mes por niño. El

primer pago se realizó el 15 de julio de 2021.

¿Cuáles son los cambios al
Crédito Tributario por Hijos
2021?

CTC es totalmente reembolsable por impuestos

por primera vez.



Declarante único: menos de 75,000

Presentación individual como cabeza de

familia: menos de $ 112,500

Casado que presenta una declaración

conjunta: menos de $ 150,000

Límites de ingresos

¿Cuáles son los requisitos
de elegibilidad?

Si el ingreso familiar está por encima de estos

umbrales, las familias recibirán pagos

ligeramente menores dependiendo de los

ingresos.



Single filer: under 75,000

Single filing as Head of Household:

under $112,500

Married filing jointly: under $150,000

Income Limits 

What are the eligibility
requirements?

If household income is above these thresholds,

families will receive slightly smaller payments

depending on income.



Must be son, daughter, grandchild,

stepchild or adopted child; a younger

sibling, step-sibling, half-sibling, their

descendent, or foster child placed with

them by a government agency.

The relationship to the child must be one of

the following:

What are the eligibility
requirements?



Debe ser hijo, hija, nieto, hijastro o hijo

adoptado; un hermano menor, un

hermanastro, un medio hermano, su

descendiente o un hijo adoptivo que

una agencia gubernamental les colocó. 

La relación con el niño debe ser una de las

siguientes:

¿Cuáles son los requisitos
de elegibilidad?



 Live with the credit claimant in the U.S.

for over half of 2021

Cannot provide over half their own

financial support

Be claimed as a dependent on claimant

2021 tax return by only one parent

The child must also:

What are the eligibility
requirements?



Vivir con el reclamante de crédito en los

estados unidos por más de la mitad de

2021

No puede proporcionar más de la mitad

de su propio apoyo financiero.

Ser reclamado como dependiente en la

declaración de impuestos 2021 del

reclamante por solo uno de los padres

El niño también debe:

¿Cuáles son los requisitos
de elegibilidad?



Most families will not need to take action to receive

the Advance child tax credit payments.

How do I receive the CTC
funds?

If a family has recently filed taxes or claimed a

stimulus payment, the IRS has their information

and will automatically issue payments.

Payments will be sent by direct deposit, check, or

pre-paid card depending on what information the

IRS has for the family.



La mayoría de las familias no necesitarán tomar

pasos para recibir los pagos anticipados del

crédito tributario por hijos.

¿Cómo recibo los fondos de
CTC?

Si una familia ha presentado impuestos

recientemente o ha reclamado un pago de estímulo,

el IRS tiene su información y emitirá los pagos

automáticamente.

Los pagos se enviarán mediante depósito directo,

cheque o tarjeta prepaga, según la información que

tenga el IRS sobre la familia.



The family has not filed 2020 or 2019 taxes or

signed up for stimulus payments using IRS

non-flyer portal 

The family size has changed

You must take action if the IRS does not have

enough information on the family if....

What are my next steps?



La familia no ha presentado impuestos de

2020 o 2019 ni se ha inscrito para pagos de

estímulo utilizando el portal sin volante del

IRS.

El tamaño de la familia ha cambiado

Debe tomar medidas si el IRS no tiene suficiente

información sobre la familia si ...

¿Cuáles son mis siguientes
pasos?



https://www.irs.gov/credits-deductions/child-

tax-credit-update-portal

https://www1.nyc.gov/site/dca/consumers/fil

e-your-taxes.page

Free financial counseling: call 718-690-9870

Tax & CTC support: call 718-690-9722

 IRS Child Tax Credit Update Portal

NYC Free Tax Prep

Ariva

Where can I receive additional
information?



https://www.irs.gov/credits-deductions/child-tax-

credit-update-portal

https://www1.nyc.gov/site/dca/consumers/file-

your-taxes.page

Asesoramiento financiero gratuito: llama 718-

690-9870, y ingresos y rédito tributario por hijos

llama: 718-690-9722

Portal de actualización del Crédito tributario por

hijos

NYC Free Tax Prep

Ariva

¿Dónde puedo recibir
información?


